

走出传统 走进潮流 与撞衫say goodbye



谈起去商场或是网上购买服装，很多人想到的就是这件衣服不容易撞衫。而说到高端定制服装，很多人又会觉得很贵，而且这样的服装品牌很难找到。这样尴尬的处境，越来越多的消费者尝试通过网络个性化定制服装，来引领消费潮流，突出个性打扮。随着80后、90后成为社会的主要消费群体，通过移动互联网实现在线定制，这块尚未全面开发的蓝海市场也许会迎来服装个性化消费的新趋势，尤其是基于非接触式智能量体技术的远程私人定制，无疑更具前瞻性。

个性定制是重拾还是重塑

我们从时间上来追溯，概念上来区分和了解：定制一词并不陌生，从中国的古代来看，民间的作坊早已践行服装的量身量裁与制作，我们儿时也有这样的记忆，每逢新年都在期待老人们为自己做的新衣，上个世纪的中叶，成衣的出现使得传统的裁缝店淡出了服装的舞台，21世纪，此种工艺又复出，服务于都市的白领与城市新贵。不论哪种风格的定制，手工艺时代已经悄悄进入我们的视野，没有了传统的同质化束缚，真正根据消费者的身形、气质、需求打造最为匹配的个性服装。

个性不等于高端

私人定制由于远未成为一种普遍的消费时尚而进入全民视野，而远程智能定制更显陌生而高端。其实，个性化服装定制不等于高端消费，个性化定制优势显而易见，一人一码、一人一版型、一人一裁的特点也体现了时尚的个性，在定制服装中，多少企业都非常注重传统审美与现代时尚元素的结合，在整体设计的艺术美感与实用性上找到了一个很好的平衡点，达到了个性风格与定制生产之间的有机结合，来自于网络平台的各式定制服务也整合多方资源大大拉低了定制成本，为消费者提供了高效低廉的展示自我风格平台。



量体裁衣转向消费体验

服装定制模式其核心价值是“合体”，当加上科技印记的服装定制便将“精确体验”与“互联网”便捷完美融合一起，通过移动互联网实现在线定制，原本的渠道成本

和库存成本几乎被完全消除，品牌营销回归口碑营销。除去线上线下的“量体”环节，价格模式也被重塑，其产品价格从成本导向转向消费导向，催生性价比极高的个性服饰面世。

文图/明雨

友谊商城全城说爱 暨国际婚恋珠宝名表节 昨日开幕

友谊商城全城说爱暨国际婚恋珠宝名表节，4月20日至26日耀世呈现！友谊商城携手众多浪漫臻品亮相，为您的甜蜜爱情添情加趣。

活动期间，流光黄金饰品至高每克减35元；婚嫁系列黄金饰品联展——龙凤手镯、链排、金皇冠、婚庆九宝传递爱的真谛；周大福首推黄金换珠宝，友谊商城独有！璀璨镶嵌饰品至高6.5折；I DO纪念日系列、360° LOVE系列完美呈现；周大福Hearts On Fire钻石展闪亮展售，镶嵌饰品满1000返120。独家抢宝会，百款精品超低价格！

更有爱的礼券大赠送：4月20日至23日，在1F名表廊或2F珠宝区单笔消费满5000元起即赠价值200元爱的礼券；满10000元赠价值500元爱的礼券等。4月20日至23日期间，在友谊商城消费满2000元起即赠厨房保鲜套组、厨房双色砧板、康宁晶彩透明锅等。

结婚选化妆品、对戒对表、新娘新郎装、父母装、家居床品，就到友谊商城！

大连家乐福开启 2017国际美酒食品节



近日，大连家乐福国际美酒食品节在大连中山店隆重登场。开幕式上，家乐福的辽南区总经理包松先生，东北区公关总监孔令昕女士及大连中山店店长赵丹生先生分别向广大顾客致以2017国际美酒食品节的问候，并邀请大家，在微醺的春日，共享家乐福奉上的美酒与美食饕餮盛宴。

开幕式上，家乐福的工作人员为顾客详细介绍红酒的相关知识，并与顾客热烈互动。

据悉此次国际美酒食品节可购到奥格斯汀葡萄酒等一系列美酒。奥格斯汀酒庄出产的葡萄酒是全球家乐福提供的产品，家乐福各门店都在热销中。所有奥格斯汀系列葡萄酒，都是100%法国原产区生产并罐装，由家乐福中国直接进口销售。

美酒配美食，节日期间，众多进口食品采购更优惠哦~快来家乐福选购吧！



I LOVE COCO 香奈儿可可小姐 限时咖啡店现身上海

2017年4月13日，香奈儿中国彩妆形象大使刘诗诗、人气偶像宋茜、青春偶像欧阳娜娜、超模奚梦瑶、时尚潮人韩火火，一起出席香奈儿可可小姐限时咖啡店Coco Café，玩转可可小姐唇露，探索关于可可小姐的色彩玩乐世界。

香奈儿可可小姐限时咖啡店Coco Café，继迪拜、东京、多伦多三城之后，携全新可可小姐唇露，现身于上海静安区繁华中心地段：上海市南京西路1728号。可可小姐限时咖啡店无处不彰显着年轻人的时髦社交态度。丰富的色彩和大胆的想象，令潮流人士惊艳流连。在这里，化妆是游戏，规则只有一条：不停玩乐。

全新香奈儿可可小姐唇露，把一切变得俏皮而玩味。17款诱人缤纷色彩，加上3款创新玩色露，让每一位前来签到的时髦人士都能收获惊喜。色彩叠加的全新玩法创造出无限可能，彻底颠覆唇部妆容的呈现方式。



香奈儿中国彩妆形象大使刘诗诗
佩戴CHANEL BOY·FRIEND
TWEED腕表，CHANEL高级珠宝彗星系列白18K金镶钻戒指及耳环。

人气偶像宋茜

佩戴CHANEL BOY·FRIEND精钢腕表，CHANEL高级珠宝羽毛系列白18K金镶钻耳环和戒指。



青春偶像欧阳娜娜

佩戴CHANEL J12薄荷绿表圈白色腕表，以及CHANEL高级珠宝彗星系列项链和白18K金和黄18K金镶钻戒指，COCO CRUSH系列镶钻黄18K金耳环。

